
biologia cz 2 

ppojęcia z róznych działow 

Poziom trudności: Średni

1. do biotycznych czynników należy :

A - temperatura

B - dostępność do wody

C - konkurencja

D - gleba

2. ATP posiada w swojej budowie :

A - adenozynę

B - adeninę

C - deoksyrybonukleotyd adeninowy

D - rybonukleotyd adeninowy

3. ATP w cyklu Calvina-Bensona ;

A - nie występuje gdyż jest produktem fazy świetlnej

B - uwalnia energię w postaci związków organicznych

C - zostaje spożytkowany do wbudowywania CO2 w związki organiczne

4. neurony adrenergiczne uwalniają :

A - cholinoesterazę

B - adrenalinę

C - noradrenalinę

D - acetylocholinę

5. adenina nie  występuje w :

A - ATP

B - DNA

C - adenozynie

D - adrenalinie
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. C

5. D
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